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集計見本

<Ｎ＝1400>
従業員

肯定回答

1 職場のチームワーク状態 80.0%

2 経営方針の浸透度・情報共有 75.0%

3 部署内での上下のコミュニケーション 90.0%

4 部署内でのヨコのコミュニケーション 65.0%

5 職場内でのコミュニケーション 87.0%

6 問題の発生時すぐに相談し、判断する体制 87.0%

7 他の部署とのコミュニケーション 85.0%

8 他の部門とのコミュニケーション 84.0%

9 仕事を通じての成長感 88.0%

10 役職を問わず、自由な意見を言える社風 83.0%

11
業務上必要な情報について、速やかに伝わる仕

組み
75.0%

12 業務上の引き継ぎはスムーズか 75.0%

13 経営陣の意思決定のスピード 83.0%

14 私は将来、この会社で働きたいという思い 74.0%

15 友人・知人に会社を紹介したいという気持ち 85.0%
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（1）回答割合集計

*相関係数：多項目間の関係性を表す係数 1～ -1の間で計算され、1に近いほど正の相関が高い。

（　）内は実技科目の質問内容
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私は、総合的に見て、この会社に満

足している。
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（３）総合満足度との相関分（相関係数表）

※全社・部門別・部課別・職種別・男女別・年代別・在籍年数別に集計可能

肯定回答割合：「とても強い・とてもある」＋「強い・ある」の割合の合計

職場のチームワーク

社内の雰囲気

部門内コミュニケーション

職場内コミュニケーション

アフター5コミュニケーション

経営陣の現場理解度経営ビジョンへの共感度

研修・教育の機会

自己成長

職場設備

給与・待遇

福利厚生

離職率

経営陣の意思決定スピード
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現状維持 重点維持

要注意 要改革

■ 離職率

■部署内コミュニケーション

■ アフター5コミュニケーション

■経営陣の現場理解度

■職場チームワーク

■ 給与・待遇

■社内雰囲気

■経営ビジョンの共感度■職場設備■福利厚生

■自己成長

■経営陣の意思決定スピード

■研修・教育の機会


